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Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Пољопривредне саветодавне и стручне службе „Лесковац“  

друштво са ограниченом одговорношћу, Лесковац за 2020. годину 
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Друштво је у финансијским извештајима, у оквиру некретнина, постројења и опреме, исказало земљиште 

у износу од 1.541 хиљаде динара и грађевинске објекте у износу од 4.636 хиљада динара на којима у 

катастру непокретности нема уписано право коришћења нити неко друго стварно право. 

Друштво је у финансијским извештајима уместо нематеријалне имовине исказало некретнине, постројења 

и опрему у износу од 400 хиљада динара, уместо других потраживања исказало одложена пореска 

средства у износу од 401 хиљаде динара и уместо прихода од премија, субвенција, дотација, донација и 

слично исказало пасивна временска разграничења у износу од 1.130 хиљада динара, што није у складу са 

Правилником о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и 

предузетнике. 

Друштво је у финансијским извештајима више исказало основни капитал за износ од 560 хиљада динара 

у односу на износ капитала који је утврђен оснивачким актом Друштва и који је уписан у Регистар 

привредних субјеката код Агенције за привредне регистре. 

Друштво није уплатило у буџет Републике Србије део од најмање 50% добити остварене по завршном 

рачуну за 2019. годину, што износи 666 хиљада динара, у складу са Законом о буџету Републике Србије 

за 2020. годину. 

Друштво је без правног основа уплатило у буџет Републике Србије износ од 1.677 хиљада динара на име 

умањења накнаде за рад запослених, што није у складу са Законом о престанку важења Закона о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања 

код корисника јавних средстава. 

Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и контроле према 

захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање 

система финансијског управљања и контроле у јавном сектору, као ни интерну ревизију у складу са 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима 

за поступање интерне ревизије у јавном сектору.  

 

Пољопривредна саветодавна и стручна 

служба „Лесковац“ друштво са 

ограниченом одговорношћу, Лесковац 

је у обавези да достави одазивни 

извештај о отклањању откривених 

неправилности и доказе о поступању по 

датим препорукама. 

Правилност пословања 
   МИШЉЕЊЕ  

  са резервом 
Финансијски извештаји 


